

莲石湖水球大战 既解暑又好玩



本报讯(通讯员田明月)日前,由杭州游侠旅行社有限公司北京分公司主办,区旅游委指导举办,银河嘉业公司协办的首届Super-wet水球大战“湿身跑”活动在莲石湖时间车站广场举行,活动吸引数百游人参加。

随着主持人高声宣布活动正式开始,3万枚水球引爆全场,时间车站广场瞬间变为欢乐的海洋,游人们分为

四个方阵,三五成群地互相追逐戏水,水球大战过后,参与者进行围绕莲石湖场地的5公里障碍湿身跑。为保证此次活动顺利进行,银河嘉业公司通过增派特勤、重点区域安排专人提醒、活动后场地恢复以及垃圾清理等善后工作,圆满地完成此次活动的场地服务工作。

举办方相关负责人表示,以2016年里约奥运会的举办和2022年北京冬奥会申办成功为契机,希望通过此次活动鼓励更多人到室外来参与体育锻炼,诠释“奥运精神”,让体育强国梦与中国梦紧密相连。



活动后工作人员及时清理垃圾

石景山质监局

全力保障冬奥组委会驻地特种设备安全

本报讯(通讯员张学功)日前,为了保障北京冬奥组委会驻地特种设备安全,区质监局相关负责人带队督导检查了驻地特种设备运行情况。

执法人员主要对冬奥组委会筒仓办公楼在用电梯进行了检查,特别是针对电梯运行中容易出现问题的环节,包括电梯是否运行平稳、五方对讲是否畅通、安全警示标识是否齐全、电梯维保是否及时、应急救援制度是否有效落实等方面进行了重点检查。经检查,所有电梯均在检验有效期内,电梯总体运行平稳,但存在五方对讲中控室接电话不及时、轿厢内缺少安全警示标识及乘梯须知、应急处置不到位等问题。

针对发现的问题,区质监局提出“三个必须”:一是电梯使用单位、维保单位必须要采取切实有效的措施及时进行整改,执法人员要加大执法力度和频次,确保隐患问题整改到位;二是电梯使用单位、维保单位必须要一起认真研究现场应急处置措施,提高应急突发事件解决问题的能力,确保电梯安全运行,确保冬奥组委会工作正常开展;三是必须加强人员的培训和演练,确保驻地电梯安全运行万无一失。

简讯

日前,八宝山街道沁山水南社区举办了“铲除小广告 清除城市垃圾”志愿者服务活动。志愿者带着铲子和喷壶及垃圾袋两两一组到社区周边铲除小广告,无论是电线杆还是道路两侧的护栏及路面上的广告垃圾,大家都认真清除,把社区周边大小建筑物各个死角等逐一排查一遍,确保周边垃圾已经清除干净。

李晓丹

石景山游乐园顺利完成摩天轮中轴吊装

本报讯(通讯员张鹏)石景山游乐园摩天轮更新工程于2016年春季正式启动。经历了前期紧张的基础及架梁施工,8月7日,摩天轮迎来中轴吊装的历史时刻。该摩天轮中轴长15米,重约100吨,采取双吊机组合的抬合吊,历时40分钟,顺利完成了57米吊点无误差精确就位的中轴吊装工程。

据了解,摩天轮的设计、建设、运营等,均以“国内顶级,国际一流”为标准,设计安装打破

摩天轮传统的三角支撑力学结构,采用国内首创的横梁中轴结构,充分体现刚性美。摩天轮净高88米,总高约100米,吊舱42个,每个吊舱能容纳6-8人,每天理论接待量超过7000人次。

新摩天轮的建设是北京旅游休闲产业升级的标志之一,也是石景山区实施“全面深度转型、高端绿色发展”战略的有力举措,对于带动京西旅游休闲产业及其他相关产业的发展具有积极意义。



游乐园新摩天轮中轴吊装

书香飘万家 亲子共成长

本报讯(通讯员杨洁)为了营造“书香家庭”的氛围,引发孩子从小对书籍、阅读的兴趣,根据北京市妇联的相关要求,我区全面开展以“书香飘万家”为主题的亲子阅读活动。

此次活动以漂流包的形式,在12岁以下儿童的家庭中传递图书。“漂流包”内容丰富,包括《它们:恐龙时代》、《做个爱书人》、《快跑快跑》、《那天我用爸爸换了条金鱼》等图书。一本本彩色绘本的图书,非常适合家长陪伴孩子一起阅读。每个漂流包会漂流

15户家庭,每户家庭阅读时间为一周,家庭收到书包后,开展亲子阅读活动并进行记录,同时负责传递给下一户家庭。目前,八角街道古城南里社区、八角北里社区、老山街道已经陆续收到漂流包,并及时送到了适龄儿童家中,深受孩子和家长的欢迎。

通过活动,孩子们陶冶了情操,受益良多。孩子们在阅读中提高了独立思考的能力、开拓了思维,对于发现自身潜能有很大帮助。家长在陪伴的同时也更加关注自家的书香氛围,以身作则,逐渐树立起良好榜样。

巾帼风采

国家无线电监测中心吴英:爱岗敬业 赤诚奉献

吴英,国家无线电监测中心检测中心部门副主任。她负责仪表、技术、服务的采购工作,兼任检测中心党支部组织委员。因工作业绩突出,曾获“石景山区社会领域优秀共产党员”、“中关村科技园区星级党务工作者”、“国家无线电监测中心检测中心标兵员工”、“石景山区三八红旗手标兵”等光荣称号。

她履职尽责,做好基层党建工作。积极发展技术骨干加入党员队伍,保质保量地为组织注入高素质的新鲜血液;4年来为中心发展党员6名,积极分子8名,严格执行党的三会一课制度。她努力开展寻找流失党员工作,通过建立党员数据库,做好新入职员工的组织关系接转工作。

她攻坚克难,做好控制成本工作。她结合工作实践梳理了采购工作及合同的相关流程,简化了繁杂的审批手续,合理地制定了各项相关制度,使采购工作进行得更加流畅有条理。她通过不懈的学习专业知识及谈判技巧,加强成本和价值分析意识。采购中多个项目在预算金额非常紧张的情况下,



特别是国际业务部的项目,由于标准更新很快执行起来相当艰难,采购时新测试例已经是报预算时的2倍了,经常是刚刚谈好此项目的采购内容立刻又出了新的测试例,她不断与供应商沟通,经过艰难的谈判用仅有的预算采购到了近乎双倍预算金额的设备及服务,仅一套CA一致性测试系统的升级就为中心节省了近70万美元,做到了最大限度地控制成本,节约了大量资金。



运动过度小心骨质增生

很多中老年女性,为了丰富自己的生活,常参加社区举办的活动,尤其是很多人喜欢跳交谊舞或者扇子舞之类的舞蹈,却不知骨质增生与人的身体活动过度、外伤、年龄等有直接的关系。

长庚医院骨科专家说,不适当的活动或运动,容易使关节部位骨骼过度磨损,导致软骨受伤,引发关节受力不平衡而刺激骨刺,因此人体经常活动及负重关节易发生骨质增生。主要有两点原因:

1、活动或运动使骨骼被肌肉和韧带过度牵拉,造成骨骼局部受力增加,刺激骨膜及骨组织过度增生,产生骨质增生现象。

2、活动或运动使关节部位的骨骼磨损过度,可造成关节软骨面的不平整,使应力在关节软骨上分布不均匀,引起关节的骨质破坏和增生,以达到应力相对平衡,如:很多长跑运动员在年轻时就发生膝关节的骨质增生。

锻炼身体是好事,可是又不能过度,那中老年朋友该怎样合理运动呢?专家

强调:预防骨质增生可适度的进行体育锻炼,适当的体育锻炼是预防骨质增生的好方法之一,但是一定要避免长期剧烈的运动。对于中老年人而言,每天运动的时间控制在30分钟到1个小时是比较合适,如果每天的运动时间达到3-4个小时,加上方法不够正确,那么就很容易患上关节疾病。

避免长期剧烈运动,并不是不让人活动,恰恰相反,适当的体育锻炼是预防骨质增生的有效方法之一。

因为骨质增生多产生在关节周围,关节软骨被破坏是引起骨质增生最直接的原因,而关节软骨本身无血液营养供应,其营养来源于关节液,后者主要通过关节活动时,组成关节的诸骨骼之间的挤压运动才能够进入。适当的运动,特别是关节的正确运动,可以增加关节腔内的负压,有利于关节液向关节软骨的渗透,减轻关节软骨的退变,从而减轻或预防骨质增生的发生,尤其是关节软骨的增生和退行性改变。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363